

A n t w o r t

des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Lisett Stuppy (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)
– Drucksache 18/8918 –

Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Die **Kleine Anfrage – Drucksache 18/8918** – vom 29. Februar 2024 hat folgenden Wortlaut:

Das Land fördert seine Kommunen mithilfe verschiedenster Förderprogramme in den unterschiedlichsten Bereichen. Dies stärkt die kommunale Selbstverwaltung und hilft dabei, gleichwertige Lebensbedingungen in ganz Rheinland-Pfalz zu schaffen. Auch der Donnersbergkreis profitiert in hohem Umfang von diesen Förderungen aus dem Landeshaushalt.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:

1. Welche Maßnahmen bzw. Vorhaben sind seit Beginn der 18. Legislaturperiode mit welchem Förderbetrag dem Donnersbergkreis bewilligt worden und wie hoch ist die Gesamtsumme der Bewilligungen?
2. Welche dieser Bewilligungen sind im Einzelnen seit Beginn der 18. Legislaturperiode in welcher Höhe ausgezahlt worden?
3. Für welche Vorhaben bzw. Maßnahmen des Donnersbergkreises, die noch nicht bewilligt worden sind, liegen der Landesregierung derzeit Förderanträge in welcher Größenordnung vor (bitte je Ressort darstellen)?
4. Welchen Bearbeitungsstand haben die jeweiligen Förderungen?

Das **Ministerium der Finanzen** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefügtem Schreiben beantwortet.

E: 22.03.2024
18/9150



Rheinland-Pfalz

MINISTERIUM DER FINANZEN

An den
Präsidenten des Landtags
Rheinland-Pfalz
Herrn Hendrik Hering
Platz der Mainzer Republik 1
55116 Mainz

DIE MINISTERIN

Kaiser-Friedrich-Straße 5
55116 Mainz
Postfach 33 20
55023 Mainz
Telefon 06131 16-4302
Telefax 06131 16-4300
Doris.Ahnen@fm.rlp.de
www.fm.rlp.de

22. März 2024

**Kleine Anfrage der Abgeordneten Lisett Stuppy (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN),
Drs. Nr. 18/8918
Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donners-
bergkreis**

Sehr geehrter Herr Präsident,

die o. g. Kleine Anfrage beantworte ich im Namen der Landesregierung wie folgt:

Zu den Fragen 1 bis 4:

Seit dem 18.05.2021 wurden an den Donnersbergkreis Fördermittel in Höhe von 43.029.546 Euro bewilligt.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 4 ergeben sich im Einzelnen aus der nachfolgenden Übersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden Ressortumfrage dargestellt ist.

Das Ministerium der Justiz und das Ministerium der Finanzen melden Fehlanzeige.

Mit freundlichen Grüßen

Doris Ahnen

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Zuweisungen zur Sicherung und Erhaltung der denkmalwerten Substanz kommunaler Kulturdenkmale - KFA-Mittel

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
1	333 07 054	Stadt Obermoschel	Burgruine Landsberg, Sicherung und Reparatur des Bruchsteinmauerwerks an der "Rüstammer" am Fuß des Bergfrieds und in der "Küche" mit Vernadelung und Klebankern, Neuverfugung und begleitende Bauforschung	07.02.2023	14.000		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Zuweisungen zur Sicherung und Erhaltung der denkmalwerten Substanz kommunaler Kulturdenkmale - KFA-Mittel

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel in Euro zu 3	Bearbeitungs- stand zu 4
1	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Terrassengarten im Schlossgarten Kirchheimbolanden - denkmalgerechte Sicherungsmaßnahmen Exedra	80.000	in Prüfung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
zu 1						
1	333 06 000	VG Winnweiler	Sonderförderung Modul Rollcontainer Unwetter/Starkregen	20.05.2021	5.170	5.170
2	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Sonderförderung Modul Rollcontainer Unwetter/Starkregen	28.06.2021	5.070	5.070
3	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Sonderförderung Modul Rollcontainer Unwetter/Starkregen	25.11.2021	8.000	8.000
4	333 00 000	LK Donnersbergrkreis	Einsatzleitwagen 2	29.11.2021	128.000	
5	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Sonderförderung Modul Rollcontainer Unwetter/Starkregen	09.12.2021	6.970	6.970
6	333 03 000	VG Göllheim	Sonderförderung Modul Rollcontainer Unwetter/Starkregen	09.12.2021	5.720	5.720
7	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Tanklöschfahrzeug TLF 3000	14.12.2022	79.000	
8	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Feuerwehraus	19.12.2022	73.300	35.539
9	333 03 000	VG Göllheim	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 20	27.11.2023	123.000	
10	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Mittleres Löschfahrzeug MLF	27.11.2023	58.000	26.478
11	333 06 000	VG Winnweiler	Kommandowagen geländegängig (Landeskonzept Wald- und Vegetationsbrandbekämpfung RLP)	27.11.2023	20.000	
12	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Mittleres Löschfahrzeug MLF	27.11.2023	58.000	58.000
13	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tanklöschfahrzeug TLF 3000	27.11.2023	78.000	78.000
14	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	01.12.2023	24.500	11.185
15	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Mehrzwecktransportfahrzeug MZF 1	01.12.2023	15.000	
16	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	01.12.2023	24.500	24.500
17	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	01.12.2023	24.500	24.500
18	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	01.12.2023	24.500	24.500
19	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	01.12.2023	24.500	24.500
20	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	01.12.2023	24.500	24.500
21	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	01.12.2023	24.500	24.500
22	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	01.12.2023	24.500	24.500

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel in Euro	Bearbeitungs- stand
				zu 3	zu 4
1	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	24.500	in Bearbeitung
2	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	24.500	in Bearbeitung
3	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Tragkraftspritzenfahrzeug	24.500	in Bearbeitung
4	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Wechseladerfahrzeug	59.000	in Bearbeitung
5	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Notstromaggregat 100 kVA auf Anhänger (gebraucht)	11.000	in Bearbeitung
6	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Wechseladerfahrzeug	59.000	in Bearbeitung
7	333 00 000	LK Donnersbergkreis	AB-Löschwasser mit Monitor und eingebauter Feuerlöschkreiselpumpe	40.000	in Bearbeitung
8	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Atemschutzübungsstrecke	70.000	in Bearbeitung
9	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Gerätewagen Gefahrgut	222.000	in Bearbeitung
10	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Mehrwecktransportfahrzeug 1 (RP)	15.000	in Bearbeitung
11	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Neubau FWH	164.300	in Bearbeitung
12	333 00 000	LK Donnersbergkreis	AB-Tank-Wasser-Schaum mit TS (AB-TWS-TS)	83.300	in Bearbeitung
13	333 00 000	LK Donnersbergkreis	AB-Logistik mit Vertikallift (AB-LOG m. L.)	37.300	in Bearbeitung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Sirenenförderprogramm

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
1	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Sirenenertüchtigung (Dach- und Mastsirenen)	29.04.2022	169.250	
2	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Sirenenertüchtigung (Dach- und Mastsirenen)	23.06.2022	10.850	
3	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Sirenenertüchtigung (Dach- und Mastsirenen)	05.08.2022	43.400	
				zu 2		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Städtebauförderung

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
1	333 03 026	OG Göllheim	Entwicklung des Ortskerns	17.11.2021	350.000	
2	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Städtebauliche Erneuerung der historischen Altstadt	03.12.2021	81.500	
3	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Entwicklung der Altstadt	13.12.2021	85.000	
4	333 06 503	OG Winnweiler	Ortskern Winnweiler	07.12.2022	530.000	
5	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Entwicklung der Altstadt	12.12.2022	181.000	
6	333 03 026	OG Göllheim	Entwicklung des Ortskerns	12.12.2022	433.000	
7	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Entwicklung der Altstadt	01.12.2023	100.000	
8	333 03 026	OG Göllheim	Entwicklung des Ortskerns	01.12.2023	42.000	
9	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Städtebauliche Erneuerung der historischen Altstadt	05.12.2023	525.000	
					in Euro	zu 2

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Dorferneuerung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezählten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
1	333 04 010	OG Bolanden	Neugestaltung des Brunnenplatzes zum Dorfmittelpunkt	19.05.2021	178.500	45.000
2	333 06 033	OG Imsbach	Beratung für private und öffentliche Dorferneuerungsmaßnahmen	20.07.2021	4.000	
3	333 03 012	OG Bubenheim	Fortschreibung Dorferneuerungskonzept	12.07.2021	9.000	9.000
4	333 03 012	OG Bubenheim	Planungs- und Beratungsleistungen für Private	12.07.2021	4.000	
5	333 06 033	OG Imsbach	Mehr Grün im Dorf - Durchgrünung der Ortslage	10.06.2021	45.000	6.800
6	333 03 041	OG Lautersheim	Mehr Grün im Dorf - Durchgrünung der Ortslage	09.09.2021	26.200	2.800
7	333 07 079	OG Waldgrehweiler	Erwerb und Abriss eines dem Verfall drohenden Anwesens	04.10.2021	61.700	61.700
8	333 07 024	OG Gehrweiler	Machbarkeitsstudie zur Entwicklung der Ortsmitte	02.12.2021	3.800	3.800
9	333 06 009	OG Börrstadt	Dorfmoderation außerhalb der Schwerpunktanerkennung	09.05.2022	12.000	8.000
10	333 07 024	OG Gehrweiler	Treffpunkt Eckstraße	09.05.2022	53.000	39.100
11	333 03 058	OG Ottersheim	Mehr Grün im Dorf - Durchgrünung der Ortslage	18.05.2022	68.000	1.951
12	333 04 005	OG Bennhausen	Generationenpark am Dorfteich 1. Bauabschnitt	31.05.2023	229.900	
13	333 03 064	OG Rüssingen	Ankauf, Abriss des Anwesens Gaubergstr. 2 und Gestaltung einer Freifläche	09.06.2023	89.000	13.359
14	333 07 025	OG Gerbach	Fortschreibung Dorferneuerungskonzept	31.05.2023	9.000	
15	333 04 076	OG Stetten	Dorfmoderation außerhalb der Schwerpunktanerkennung	31.05.2023	9.500	
16	333 07 023	OG Gaugrehweiler	Mehr Grün im Dorf - Durchgrünung der Ortslage	09.06.2023	44.600	
17	333 06 030	OG Höringen	Mehr Grün im Dorf - Durchgrünung der Ortslage	07.07.2023	14.000	
18	333 07 025	OG Gerbach	Mehr Grün im Dorf - Durchgrünung der Ortslage	31.05.2023	25.200	
19	333 06 048	OG Münchweiler an der Aisenz	Mehr Grün im Dorf - Durchgrünung der Ortslage	31.05.2023	33.300	
20	333 04 005	OG Bennhausen	Fortschreibung Dorferneuerungskonzept	15.09.2023	9.000	
21	333 02 038	OG Kerzenheim	Mehr Grün im Dorf - Durchgrünung der Ortslage	15.10.2023	2.500	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Dorferneuerung

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
zu 1						
22	333 06 080	OG Wartenberg- Rohrbach	Fortschreibung Dorferneuerungskonzept außerhalb der Schwerpunktanerkennung	08.12.2023	9.000	in Euro zu 2

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Investitionsstock

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Hö au- Be
				tt.mm.jjjj	in Euro	
zu 1						
1	333 00 000	LK Donnersbergrkreis	Brandschutzmaßnahmen in und an der Karl-Ritter-Schule in Kirchheimbolanden	01.06.2021	75.000	
2	333 06 503	OG Winnweiler	Durchführung von Friedhofsmaßnahmen in den OT Hochstein und Aisenbrück-Langmeil - Mehrkosten	03.11.2021	11.000	
3	333 02 060	OG Ramsen	Ausbau Wiesenstraße, 1. Bauabschnitt	23.05.2022	112.000	
4	333 03 012	OG Bubenheim	Sanierung Friedhof	23.05.2022	20.000	
5	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Ausbau Hans-Böckler-Straße	23.05.2022	97.000	
6	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Ausbau Gehweg Virchowstraße	23.05.2022	29.000	
7	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Ausbau Gehweg Theodor-Storm-Straße, 2. Bauabschnitt	23.05.2022	21.000	
8	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Ausbau Gehweg Richard-Wagner-Straße, 2. Bauabschnitt	23.05.2022	20.000	
9	333 07 028	OG Gundersweiler	Ausbau Friedhofstraße	23.05.2022	100.000	
10	333 07 051	OG Niedermoschel	Erneuerung der Stromverteilung in der Lewensteinhalle	23.05.2022	18.000	
11	333 07 065	OG Ruppertsecken	Sanierung Treppenanlage Glockenturm	23.05.2022	20.000	
12	333 07 034	OG Imsweiler	Sanierung des Hallenbodens in der Gemeindehalle	23.05.2022	11.000	
13	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Ausbau Wiesenstraße	23.05.2022	251.000	
14	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Ausbau Hügelsstraße, Im Bangert	23.05.2022	214.000	
15	333 04 040	OG Kriegsfeld	Errichtung Stützmauer und Platzgestaltung Untergasse	25.05.2023	190.000	
16	333 06 000	VG Winnweiler	Ausbau Teilbereich Donnersbergstraße OG Winnweiler	25.05.2023	197.000	
17	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Umgestaltung Friedhof, 1. Bauabschnitt	25.05.2023	165.000	
18	333 07 084	OG Würzweiler	Sanierung Stützwand am Bürgerhaus	25.05.2023	37.000	
19	333 06 011	OG Breunigweiler	Trauerhalle Friedhof - Erneuerung Dach, Anbau Geräteunterstand	25.05.2023	21.000	
20	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Ausbau Gehweg Beethovenstraße	25.05.2023	28.000	
21	333 03 017	OG Dreisen	Ausbau Haardtter Straße - Aufstockung der Kosten	25.05.2023	11.000	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: **Ministerium des Innern und für Sport**

Förderbereich: **Investitionsstock**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
22	333 07 024	OG Gehrweiler	Ausbau Teilbereich Hohlstraße/Ecker Berg	17.10.2023	17.000	
23	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Ausbau Teilbereich Mühlackerweg	17.10.2023	148.000	
24	333 02 038	OG Kerzenheim	Sanierung Friedhofsmauer	17.10.2023	116.000	
						zu 2

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Investitionsstock

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel in Euro	Bearbeitungs- stand
				zu 3	zu 4
1	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Ankauf und Umbau eines Gebäudes als Verwaltungsgebäude (Borg-Warner)	4.572.316	im Prüfverfahren
2	333 02 038	OG Kerzenheim	Ausbau der Jahnstraße in der Gemeinde Kerzenheim	49.140	im Prüfverfahren
3	333 03 501	OG Zellertal	Tieferlegung Kurpfalzstraße im Bereich Bahnbrücke	84.834	im Prüfverfahren
4	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Ausbau Dr.-Heinrich-von-Brunck-Straße und Leibnizstraße	790.200	im Prüfverfahren
5	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Außengebietsentwässerung Hügelstraße, Im Bangert	33.600	im Prüfverfahren
6	333 06 033	OG Imsbach	Erneuerung von verschiedenen Gehwegbereichen auf dem Friedhof	58.500	im Prüfverfahren
7	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Vollausbau der Karl-Marx-Straße in Eisenberg (Pfalz)	162.450	im Prüfverfahren
8	333 07 034	OG Imsweiler	Brandschutztechnische Ertüchtigung und Herstellung barrierefreier Zugang	89.852	im Prüfverfahren
9	333 06 071	OG Sippersfeld	Hangsicherungsmaßnahme Fußweg am Sportplatz in Sippersfeld	72.420	im Prüfverfahren
10	333 07 034	OG Imsweiler	Brandschutztechnische Ertüchtigung und Herstellung barrierefreier Zugang	89.852	im Prüfverfahren

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Sportanlagenförderung

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen in Euro
zu 1						
1	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Umbau des Naturrasenplatzes im Sportzentrum Obermühle in einen Kunstrasenplatz	10.11.2022	105.000	
2	333 04 045	OG Marnheim	Sanierung der Sanitär- und Umkleieräume im Freizeitzentrum Marnheim	21.02.2023	117.000	
3	333 06 503	OG Winnweiler	Neubau einer multifunktionalen Sportanlage mit Kleinspielfeld Pumptrack-Anlage, Bouleplatz	21.11.2022 19.07.2023	20.307	
zu 2						

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung

Förderbereich: Breitband und Soziales

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	zu 2
zu 1							
1	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Fachkräfte der Beratung und Koordinierung Pflegestützpunkt Rockenhausen	24.02.2022	40.350	40.350	40.350
2	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Fachkräfte der Beratung und Koordinierung Pflegestützpunkt Kirchheimbolanden	24.02.2022	42.618	42.618	42.618
3	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung Landesprogramm Gemeindegewerster plus	18.03.2022	94.500	94.500	86.625
4	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung des Ausbaus von Hochgeschwindigkeitsbreitbandnetzen auf dem Gebiet des Landkreises	07.09.2022	6.368.727	6.368.727	6.021.147
5	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Fachkräfte der Beratung und Koordinierung Pflegestützpunkt Rockenhausen	06.02.2023	42.618	42.618	42.618
6	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Fachkräfte der Beratung und Koordinierung Pflegestützpunkt Kirchheimbolanden	06.02.2023	42.618	42.618	42.618
7	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung Gemeindegewerster plus	26.04.2023	94.500	94.500	94.500
8	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Fachkräfte der Beratung und Koordinierung Pflegestützpunkt Rockenhausen	30.01.2024	42.618	42.618	
9	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Fachkräfte der Beratung und Koordinierung Pflegestützpunkt Kirchheimbolanden	30.01.2024	42.618	42.618	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Staatskanzlei

Förderbereich: Leitstelle Ehrenamt

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme		Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
					in Euro		in Euro	
zu 1								
1	333 000 00	LK Donnersbergkreis	Ehrenamtsbörse - Ehrenamtskoordination Donnersberg	27.04.2022	5.569		2.575	
2	333 000 00	LK Donnersbergkreis	Ehrenamtsbörse - Ehrenamtskoordination Donnersberg	10.01.2023	6.069		2.165	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: **Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität**

Förderbereich:

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
1	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Kanalerneuerung Mannheim - Kaiserstraße und Westring	10.06.2021	4.600	4.600	4.600
2	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Rezirkulation Kläranlage Rudolphskirchen	22.07.2021	49.000	49.000	49.000
3	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Kanalsanierung Ortsgemeinde Bischheim	23.08.2021	2.800	2.800	2.800
4	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Abwasserbeseitigung Hoferhof	20.10.2021	32.600	32.600	32.600
5	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Kanalisation Leiningerhof Ortsgemeinde Gaugrehweiler	20.10.2021	4.500	4.500	4.500
6	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Kläranlage Felsbergerhof/Spreiterhof	20.10.2021	21.100	21.100	21.100
7	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Benchmarking Rheinland-Pfalz, Bereich Wasserversorgung mit Vertiefungsthema Notfallvorsorge	05.11.2021	3.500	3.500	3.500
8	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Grunderwerb für die Beseitigung einer Absturzstelle am Eisbach, Höhe Hofgut Walzwerk	29.11.2021	3.600	3.600	3.600
9	333 03 000	VG Göllheim	Hochwasservorsorgekonzept Verbandsgemeinde Göllheim	07.12.2021	33.700	33.700	33.700
10	333 03 000	VG Göllheim	Benchmarking Rheinland-Pfalz 2021, Vertiefungsthema Notfallvorsorge	21.02.2022	7.850	7.850	7.850
11	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Hochwasservorsorgekonzept für die Stadt Eisenberg und die Stadtteile Stauf und Steinborn	27.10.2022	24.100	24.100	24.100
12	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Machbarkeitsstudie zur Verbesserung der Regenwassernutzung in der Ortsgemeinde Bennhausen	22.11.2022	4.000	4.000	4.000
13	333 03 000	VG Göllheim	Herstellung der Durchgängigkeit der Pfrimm in der Gemarkung Dreisen	02.12.2022	251.533	251.533	251.533
14	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Kanalsanierung Ortsgemeinde Kerzenheim 2. Baubschnitt 2022	02.12.2022	53.900	53.900	53.900
15	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Benchmarking Rheinland-Pfalz, Vertiefungsthema Notfallvorsorge	13.12.2022	4.350	4.350	4.350

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: **Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität**

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
16	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der lokalen Nahverkehrsplanung nach § 10 NVG alte Fassung für das Jahr 2022	15.02.2023	127.012	127.012	127.012
17	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Hochwasservorsorgekonzept für die Ortsgemeinde Kerzenheim	13.03.2023	18.100	18.100	18.100
18	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Organisationsuntersuchung zur Fusion der Verbandsgemeindewerke Aلسenz-Obermoschel und Rockenhausen	15.03.2023	9.800	9.800	
19	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Hochwasservorsorgekonzepte Bischheim, Gauersheim, Marmheim, Oberwiesen, Rittersheim	28.03.2023	30.800	30.800	30.800
20	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Potenzialstudie für klimafreundliche Abwasserbehandlungsanlage Kläranlage Eisenberg	16.05.2023	12.400	12.400	
21	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Machbarkeitsstudie zur Optimierung von Phosphorelimination	16.05.2023	11.400	11.400	11.400
22	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Kanalsanierung Ortsgemeinde Ramsen	24.05.2023	397.900	397.900	
23	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Kläranlage Niederhausen - Maßnahme zur Einhaltung bzw. Unterschreitung der Mindestbetriebsmittelzielwerte für den Parameter gesamt	04.08.2023	87.800	87.800	36.489
24	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Retentionsbodenfilterstudie für die Verbandsgemeinde Eisenberg	27.08.2023	10.600	10.600	
25	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Abwasserbeseitigungskonzept für die fusionierte Verbandsgemeinde Nordpfälzer Land	04.09.2023	9.800	9.800	
26	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Kanalsanierung Rockenhausen, Restmaßnahme Bergstadt	04.09.2023	583.300	583.300	
27	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Schneckenpresse für Kläranlage Eisenberg	04.09.2023	18.100	18.100	17.921
28	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Beschaffung einer Netzersatzanlage zur Sicherstellung der Wasserversorgung im Versorgungsgebiet der VG Nordpfälzer Land	13.09.2023	24.400	24.400	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: **Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität**

Förderbereich:

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme		Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
					in Euro		
zu 1							
29	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der lokalen Nahverkehrsplanung nach § 10 NVG alte Fassung für das Jahr 2023	08.11.2023	127.012	127.012	127.012
30	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Studie zur Neuordnung der Abwasserbeseitigung im Einzugsbereich des Glan für die Pflanzenkläranlage Rudolphskirchen	05.12.2023	16.630	16.630	16.630
31	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Ökologisches Entwicklungskonzept des oberen Eisbachs vom Quellbereich bis Kleehof unter Einbeziehung des Eiswoogs	12.12.2023	35.900		
32	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Kanalsanierung im Ortsteil Dörmach der Stadt Rockenhausen und den Ortsgemeinden Bayerfeld und Dielkirchen	12.12.2023	344.040	344.040	344.040
33	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Offenlegung und Renaturierung des Leiselsbachs im Bereich ehemaliges Thielwoogbad mit Wassererlebnisbereichen	15.12.2023	47.874	47.874	47.874
34	333 06 000	VG Winnweiler	Umrüstung der Grundschule Winnweiler auf LED-Beleuchtung	28.12.2023	117.075		
35	333 06 000	VG Winnweiler	Anschluss der Kita in Imsbach an das Nahwärmenetz	28.12.2023	156.106	156.106	156.106
36	333 06 000	VG Winnweiler	Umrüstung Verwaltungsgebäude auf LED-Beleuchtung	28.12.2023	112.725		
37	333 04 000	VG Kichheimbolanden	Umrüstung Straßenbeleuchtung auf LED	10.01.2024	403.336		
38	333 04 000	VG Kichheimbolanden	Umstellung Ölheizung auf Wärmepumpe in der Gemeindehalle Mörtsfeld	10.01.2024	80.000		
39	333 04 000	VG Kichheimbolanden	Förderung Balkon-PV-Anlagen	10.01.2024	10.000		
40	333 04 000	VG Kichheimbolanden	Umrüstung Innen- und Außenbeleuchtung auf LED in den Grundschulen der VG	10.01.2024	84.150		
41	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Umstellung der Beleuchtung auf LED in verschiedenen Grundschulen	31.01.2024	429.150	429.150	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: **Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität**

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	zu 2
zu 1							
42	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Umstellung der Beleuchtung in den Verwaltungsgebäuden auf LED	31.01.2024	78.466		
43	333 02 019	VG Eisenberg (Pfalz)	Anlage eines Kita-Gartens an der Kita "In den Ortwiesen" in Eisenberg	01.03.2024	14.848		
44	*	*	* Mehraufwand bei der Schadholzaufarbeitung	2021	23.149		23.149
45	*	*	* Entnahme von Kalamitätshölzern zur Beseitigung von resultierenden Gefahren	2021	13.576		13.576
46	*	*	* Wiederbewaldung durch Pflanzung	2021	17.828		17.828
47	*	*	* Forsteinrichtungswerk der Gemeinde unter 50 ha	2021	4.155		4.155
48	*	*	* Wegebau	2021	24.255		24.255
49	*	*	* Waldumweltmaßnahme Nutzungsverzicht	2022	15.750		15.750
50	*	*	* Entnahme von Kalamitätshölzern zur Beseitigung von resultierenden Gefahren	2022	8.849		8.849
51	*	*	* Mehraufwand bei der Schadholzaufarbeitung	2022	6.604		6.604
52	*	*	* Wiederbewaldung durch Pflanzung	2022	4.900		4.900
53	*	*	* Entnahme von Kalamitätshölzern zur Beseitigung von resultierenden Gefahren	2023	22.816		22.816
54	*	*	* Kalkung	2023	100.893		100.893

*Hinweis: Im forstlichen Zuwendungsverfahren ist im Rahmen Kleiner Anfragen eine Darstellung der Zuwendungsdaten unterhalb der Ebenen Landkreis, große kreisangehörige Stadt, kreisfreie Stadt aufgrund eines unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwandes zur Aufschlüsselung der vielfach praktizierten sog. Bündelungsverfahren nicht möglich.

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: **Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität**

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel in Euro zu 3	Bearbeitungsstand
					zu 4
1	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Erneuerung der Verbindungsleitung Leinigerhof - Hengstbacherhof	212.500	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
2	333 03 000	VG Göllheim	Energetische Modifizierung der Schlammsstraße auf der Kläranlage Monsheim, 3. Bauabschnitt, Anteil VG Göllheim	1.109.900	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
3	333 06 000	VG Winnweiler	Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzept in Winnweiler mit Ortsteilen	38.700	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
4	333 06 000	VG Winnweiler	Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzept in Höringen einschließlich Wackenbornerhof und Wingertswieserhof	23.400	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
5	333 06 000	VG Winnweiler	Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzept in Sippersfeld mit dem Pfrimmerhof	20.700	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
6	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Energetische Modifizierung der Schlammsstraße auf der Kläranlage Monsheim (3. Bauabschnitt), Anteil Verbandsgemeinde Kirchheimbolanden	1.773.126	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
7	333 06 000	VG Winnweiler	Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzept in Gonbach	14.700	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
8	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Konzept Ökologische Gewässerunterhaltung Moschel Waldgrehweiler bis Schiersfeld	17.700	in Bearbeitung bei der SGD
9	333 06 000	VG Winnweiler	Modernisierung der biologischen Stufe Gruppenkläranlage Winnweiler und energetische Optimierung	1.343.276	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
10	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Notstromversorgung für das Wasserwerk Eisenberg	154.500	steht kurz vor Bewilligung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: **Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität**

Förderbereich:

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bearbeitungsstand
				in Euro zu 3	zu 4
11	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Notstromversorgung für die Kläranlage Eisenberg	22.714	liegt dem Ministerium zur Prüfung vor
12	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Erstellung von örtlichen Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzepten - Bereich 1 AIsenztal mit Einzugsgebiet	111.200	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
13	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Erstellung von örtlichen Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzepten - Bereich 2 Appelital mit Einzugsgebiet	109.300	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
14	333 03 000	VG Göllheim	Erneuerung der Transportleitung Bereich Göllheim	185.200	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
15	333 06 000	VG Winnweiler	Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzept in Lohnsfeld einschließlich Schmitterhof	20.100	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
16	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Standortbestimmung Notfallvorsorge	5.000	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
17	333 06 000	VG Winnweiler	Standortbestimmung Notfallvorsorge - VGW Winnweiler - Pakt zur resilienten Wasserversorgung	5.000	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
18	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Pflanzenkläranlage St. Alban, Teil-Rezirkulation des gereinigten Abwassers zur gezielten Denitrifikation	56.334	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
19	333 03 000	VG Göllheim	Notfallvorsorge II	5.000	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis
Ressort: **Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität**
Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel in Euro zu 3	Bearbeitungsstand
					zu 4
20	333 06 000	VG Winnweiler	Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzept in Imsbach	16.100	zur Überarbeitung beim Maßnahmen- träger
21	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Aktualisierung des Fern- und Prozessleitsystems der Gruppenkläranlage AIsenz	25.500	liegt dem Ministerium zur Prüfung vor
22	333 00 000	LK Donnersbergrkreis	Energetische Sanierung Kreishausgebäude - Fenstertausch	1.104.141	im Bewilligungs- prozess
23	333 00 000	LK Donnersbergrkreis	Klimafreundliche Schulhofumgestaltung an der Berufsbildenden Schule Donnersbergrkreis in Eisenberg	15.000	in Prüfung
24	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Erneuerung Straßenbeleuchtung in der Stadt Eisenberg	272.507	in Prüfung
25	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Erneuerung Straßenbeleuchtung in der Gemeinde Ramsen	54.690	in Prüfung
26	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Entsiegelung Pflasterfläche Kita Kerzenheim	60.900	in Prüfung
27	333 03 000	VG Göllheim	Anschaffung Photovoltaikanlage und Stromspeicher für Verwaltungsgebäude	47.742	im Bewilligungs- prozess
28	333 03 000	VG Göllheim	Austausch Dachverglasung am Verwaltungsgebäude der VG	147.900	im Bewilligungs- prozess
29	333 03 000	VG Göllheim	Austausch Leuchtmittel der Straßenbeleuchtung	139.643	im Bewilligungs- prozess
30	333 03 000	VG Göllheim	Fahrradstellplatz und Ladestation für Bedienstete der VG-Verwaltung	13.888	im Bewilligungs- prozess
31	*	*	Entnahme von Kalamitähölzern zur Beseitigung von resultierenden Gefahren	2.682	in Bearbeitung
32	*	*	Wiederbewaldung durch Pflanzung	1.260	in Bearbeitung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantrage und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis
Ressort: **Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität**
Förderbereich: _____

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bearbeitungsstand
				in Euro zu 3	
					zu 4

*Hinweis: Im forstlichen Zuwendungsverfahren ist im Rahmen Kleiner Anfragen eine Darstellung der Zuwendungsdaten unterhalb der Ebenen Landkreis, große kreisangehörige Stadt, kreisfreie Stadt aufgrund eines unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwandes zur Aufschlüsselung der vielfach praktizierten sog. Bündelungsverfahren nicht möglich.

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration

Förderbereich: Integrationsfördermaßnahmen inkl. Sprachförderung

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
1	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Zentrale Veranstaltung der Interkulturellen Woche "Wie kann Integration in ländlichen Räumen erfolgreich gelingen?"	18.06.2021	500		258
2	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Sprachtreff 2022	09.08.2022	800		438
3	333 03 026	VG Göllheim	Sprachtreff 2022	09.08.2022	800		675
4	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Erstellung eines Integrationsleitfadens für den Donnersbergkreis	09.03.2023	9.273		9.273

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration

Förderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	zu 2
zu 1							
1	333 06 000	VG Winnweiler	Maßnahme Soziale Bildung vom 10.10.-15.10.2021	05.11.2021	639	639	
2	333 06 000	VG Winnweiler	Pädagogische Helfer vom 10.10.-15.10.2021	05.11.2021	38	38	
3	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Personalkostenförderung für Projekt "(mobile) Jugendarbeit im ländlichen Raum"	21.03.2022	18.420	18.420	
4	333 06 000	VG Winnweiler	Maßnahme Soziale Bildung vom 16.10.-21.10.2022	27.01.2023	594	594	
5	333 06 000	VG Winnweiler	Pädagogische Helfer vom 16.10.-21.10.2022	27.01.2023	180	180	
6	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Personalkostenförderung für Projekt "(mobile) Jugendarbeit im ländlichen Raum"	22.03.2023	18.420	18.420	
7	333 06 000	VG Winnweiler	Maßnahme Soziale Bildung vom 16.10.-20.10.2023	22.01.2024	260	260	
8	333 06 000	VG Winnweiler	Pädagogische Helfer vom 16.10.-20.10.2023	22.01.2024	38	38	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration

Förderbereich: Kultur

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme		Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
					in Euro		in Euro	
zu 1								
1	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Kirchheimbolanden - Orchesterprojekt mit dem Jugendinfoniorchester der Ukraine 2021	17.08.2021	17.500		17.500	
2	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Kunstprojekt mit Susanne Krell	26.08.2021	11.000		11.000	
3	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	MUSIKEN in Kirchheimbolanden 2022	25.05.2022	20.000		20.000	
4	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Festival Neue Musik Rockenhausen 2023	20.09.2023	25.000		25.000	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Wissenschaft und Gesundheit

Förderbereich: Öffentlicher Gesundheitsdienst

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	zu 2
zu 1							
1	333 000 00	LK Donnersbergkreis	Auszahlung aus dem ÖGD-Pakt zum Personalaufbau im Gesundheitsamt des Kreises für den Zeitraum 01.02.2020-31.12.2021*	15.12.2021		194.441	
2	333 000 00	LK Donnersbergkreis	Auszahlung aus dem ÖGD-Pakt zum Personalaufbau im Gesundheitsamt des Kreises für den Zeitraum 01.01.2022-31.12.2022*	13.12.2022		335.782	
3	333 000 00	LK Donnersbergkreis	Auszahlung aus dem ÖGD-Pakt zum Personalaufbau im Gesundheitsamt des Kreises für den Zeitraum 01.01.2023-31.12.2023*	11.12.2023		493.249	

* Es handelt sich bei allen Zahlungen um Bundesmittel aus dem ÖGD-Pakt, die aber vom Land administriert und an den Landkreis ausgezahlt werden. Grundlage ist der Pakt für den Öffentlichen Gesundheitsdienst, der im September 2020 zwischen Bund und Ländern beschlossen wurde und das Ziel hat, den Öffentlichen Gesundheitsdienst langfristig zu stärken, zu modernisieren und zu vernetzen. In Rheinland-Pfalz wurden für die bisher erfolgten Zahlungen in 2021, 2022 und 2023 jeweils Rahmenvereinbarungen zwischen Land und Landkreistag geschlossen, in denen der Personalaufbau und die Stärkung der Attraktivität der Tätigkeit im öffentlichen Gesundheitsdienst in den kommunalen Gesundheitsämtern inkl. der Mittelverteilung und -auszahlung geregelt wurden. Die Landkreise erhalten die Mittel ohne einen Antrag stellen zu müssen. Sie weisen die zweckentsprechende Mittelverwendung jedoch über Verwendungsnachweise nach. Für 2024 liegt noch keine Rahmenvereinbarung vor.

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganzttag, schulische Unterstützungsangebote

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
1	333 04 076	OG Stetten	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Stetten (Ausstattung)	25.05.2021	4.500	4.500	
2	333 06 503	OG Winnweiler	Sanierung Protestantische Kita Winnweiler	07.06.2021	196.752	196.752	196.752
3	333 06 009	OG Börrstadt	Sanierung Katholische Kita St. Nikolaus Börrstadt	07.06.2021	225.000	225.000	225.000
4	333 07 014	OG Dielkirchen	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	309
5	333 07 084	OG Würzweiler	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	338
6	333 07 008	OG Bisterschied	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	340
7	333 07 203	OG Seelen	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	300	300	95
8	333 07 049	OG Münsterappel	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	340
9	333 04 056	OG Oberwiesen	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	117
10	333 03 018	OG Einselfthum	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	300	300	245
11	333 03 501	OG Zellertal	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	300	300	300
12	333 07 066	OG Sankt Alban	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	340
13	333 04 045	OG Marnheim	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	602	602	602
14	333 07 028	OG Gundersweiler	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	330
15	333 04 013	OG Dannenfels	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	340
16	333 06 071	OG Sippersfeld	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	
17	333 03 041	OG Lautersheim	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	
18	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	300	300	300
19	333 06 042	OG Lohnsfeld	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	340

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstützungsangebote

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
20	333 06 075	OG Steinbach am Donnersberg	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	340
21	333 03 001	OG Albisheim (Pfrimm)	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	602	602	602
22	333 06 030	OG Höringen	Übergang Förderperiode 2021/2022	09.06.2021	340	340	270
23	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschul Kinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Kirchheimbolanden (Ausstattung)	11.06.2021	88.240	88.240	88.240
24	333 04 040	OG Kriegsfeld	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschul Kinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Kriegsfeld (Ausstattung)	14.06.2021	9.819	9.819	9.819
25	333 07 054	OG Obermoschel	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschul Kinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Obermoschel (Bau)	14.06.2021	124.550	124.550	124.550
26	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Sanierung Katholische Kita St. Sebastian Rockenhausen	18.06.2021	55.365	55.365	55.365
27	333 07 003	OG Aisenz	Sanierung Protestantische Kita Arche Noah Aisenz	18.06.2021	166.500	166.500	149.850
28	333 07 003	OG Aisenz	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	4.092	4.092	4.092
29	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	7.160	7.160	7.160
30	333 07 025	OG Gerbach	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	4.092	4.092	4.092

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersberkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganzttag, schulische Unterstützungsangebote

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
31	333 03 026	OG Göllheim	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	4.858	4.858	
32	333 07 034	OG Imsweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	2.046	2.046	
33	333 02 038	OG Kerzenheim	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	6.138	6.138	
34	333 06 048	OG Münchweiler an der Alsenz	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	7.672	7.672	
35	333 07 049	OG Münsterappel	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	2.046	2.046	
36	333 07 054	Stadt Obermoschel	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	2.046	2.046	
37	333 02 060	OG Ramsen	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	3.836	3.836	
38	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	4.092	4.092	
39	333 06 071	OG Sippersfeld	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	5.626	5.626	
40	333 07 079	OG Waldgrehweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	2.046	2.046	
41	333 06 503	OG Winnweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	5.370	5.370	
42	333 03 501	OG Zellertal	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022	21.06.2021	6.138	6.138	
43	333 07 003	OG Alsenz	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Alsenz (Bau)	23.06.2021	238.320	238.320	
44	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Umbau u. Erweiterung Protestantische Kita Rockenhausen	30.06.2021	226.500		
45	333 07 054	OG Obermoschel	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Obermoschel (Ausstattung)	01.07.2021	2.008	2.008	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganzttag, schulische Unterstützungsangebote

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
46	333 07 003	OG Aisenz	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschul Kinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Aisenz (Ausstattung)	01.07.2021	2.008	2.008	
47	333 07 049	OG Münsterappel	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschul Kinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Münsterappel (Ausstattung)	01.07.2021	1.517	1.517	
48	333 07 079	OG Waldrehweiler	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschul Kinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Waldrehweiler (Ausstattung)	01.07.2021	2.008	2.008	
49	333 07 034	OG Imsweiler	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschul Kinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Imsweiler (Ausstattung)	01.07.2021	1.517	1.517	
50	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschul Kinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Rockenhausen (Ausstattung)	01.07.2021	5.334	5.334	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstützungsangebote

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	
zu 1							
51	333 07 065	OG Gerbach	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Gerbach (Ausstattung)	01.07.2021	1.517	1.517	
52	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstätten	09.09.2021	3.556	3.556	
53	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Rockenhausen (Ausstattung)	29.09.2021	2.980	2.980	
54	333 06 048	OG Aisenz	2021 und 2022: Investitionsprogramm zum beschleunigten Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung für Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel); Grundschule Münchweiler/Aisenz (Ausstattung)	25.10.2021	1.600	1.600	
55	333 06 503	OG Winnweiler	Sanierung des Schulgebäudes der Albert-Schweitzer- Realschule plus Winnweiler (KI 3.0 Kapitel 2)	29.11.2021	364.125		
56	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Förderung von Maßnahmen mit dem Schwerpunkt „Singen und Musizieren in Kindertagesstätten und Schulen“	12.12.2021	20.376	3.985	
57	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den Abschluss der Berufsreife anbieten	24.01.2022	137.700	137.700	
58	333 07 003	OG Aisenz	Sanierung des Schulgebäudes und der Sporthalle der Nordpfalz-Grundschule Aisenz (KI 3.0 Kapitel 2)	10.05.2022	467.293	420.563	
59	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Ferienbetreuung für Schulkinder	27.05.2022	20.480	20.480	
60	333 07 003	OG Aisenz	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	4.092	4.092	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztäg, schulische Unterstützungsangebote

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
61	333 04 010	OG Bolanden	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	5.370	5.370	5.370
62	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	7.160	7.160	7.160
63	333 07 025	OG Gerbach	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	4.092	4.092	4.092
64	333 03 026	OG Göllheim	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	4.858	4.858	4.858
65	333 07 034	OG Imsweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	3.068	3.068	3.068
66	333 02 038	OG Kerzenheim	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	8.184	8.184	8.184
67	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	3.068	3.068	3.068
68	333 04 040	OG Kriegsfeld	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	2.046	2.046	2.046
69	333 04 045	OG Marnheim	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	4.092	4.092	4.092
70	333 06 048	OG Münchweiler an der Alsenz	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	5.882	5.882	5.882
71	333 07 049	OG Münsterappel	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	4.092	4.092	4.092
72	333 07 054	Stadt Obermoschel	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	2.046	2.046	2.046
73	333 02 060	OG Ramsen	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	3.836	3.836	3.836
74	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	4.602	4.602	4.602
75	333 06 071	OG Sippersfeld	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	5.626	5.626	5.626
76	333 04 076	OG Stetten	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	4.092	4.092	4.092
77	333 07 079	OG Waldgrehweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	2.046	2.046	2.046
78	333 06 503	OG Winnweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	5.370	5.370	5.370
79	333 03 501	OG Zellertal	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023	28.06.2022	8.184	8.184	8.184
80	333 04 076	OG Stetten	Umbau Katholische Kindertagesstätte "Haus Elisabeth" Stetten	28.06.2022	60.000	60.000	54.000

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztäg, schulische Unterstützungsangebote

Iffd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
81	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstätten	10.08.2022	771	771	771
82	333 03 017	OG Dreisen	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340
83	333 03 018	OG Einselfthum	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	300	300	298
84	333 07 008	OG Bisterschied	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	315
85	333 07 084	OG Würzweiler	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340
86	333 07 066	OG Sankt Alban	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340
87	333 06 042	OG Lohnsfeld	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340
88	333 07 203	OG Seelen	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340
89	333 07 014	OG Dielkirchen	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340
90	333 07 043	OG Mannweiler-Cölln	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	305
91	333 07 028	OG Gundersweiler	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	339
92	333 06 048	OG Münchweiler an der Alsenz	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340
93	333 04 056	OG Oberwiesen	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	300	300	300
94	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	501	501	132
95	333 06 071	OG Sippersfeld	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340
96	333 03 001	OG Albisheim (Pfrimm)	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	501	501	501
97	333 04 045	OG Marnheim	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	501	501	501
98	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	300	300	
99	333 06 075	OG Steinbach am Donnersberg	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340	340	340

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstützungsangebote

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
100	333 06 503	OG Winnweiler	Übergang Förderperiode 2022/2023	29.08.2022	340		318
101	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Sanierung und Erweiterung der Sporthalle am Nordpfalzgymnasium Kirchheimbolanden (Landesschulbauprogramm)	27.09.2022	200.000		140.000
102	333 06 071	OG Sippersfeld	Umbau und Erweiterung der Grundschule in Sippersfeld (Landesschulbauprogramm)	27.09.2022	210.000		
103	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Umbau des Schulgebäudes der Integrierten Gesamtschule Eisenberg (Landesschulbauprogramm)	29.09.2022	355.000		355.000
104	333 03 026	OG Göllheim	Brandschutzmaßnahme am Schulgebäude der Realschule plus und Fachoberschule in Göllheim Gutenbergschule (Landesschulbauprogramm)	30.09.2022	50.000		50.000
105	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Brandschutzmaßnahme am Schulgebäude der Grundschule und der Mathilde-Hitzfeld-Förderschule in Kirchheimbolanden (Landesschulbauprogramm)	04.10.2022	150.000		110.000
106	333 06 503	OG Winnweiler	Sicherheitstechnischer Umbau des Wilhelm-Erb- Gymnasiums in Winnweiler (Landesschulbauprogramm)	07.10.2022	130.000		90.000
107	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den Abschluss der Berufsausbildung anbieten (Landesschulbauprogramm)	05.01.2023	137.700		137.700
108	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Sozialfonds Schuljahr 2022/2023 an Ganztagschulen	25.04.2023	5.213		5.213
109	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Ferienbetreuung für Schulkinder	15.05.2023	20.386		20.386
110	333 07 003	OG Alsenz	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	6.138		3.069
111	333 04 010	OG Bolanden	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	5.626		2.813
112	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	7.160		3.580
113	333 07 025	OG Gerbach	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	4.092		2.046
114	333 03 026	OG Göllheim	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	4.602		2.301

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztäg, schulische Unterstützungsangebote

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
115	333 07 034	OG Imsweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	4.092	2.046	2.046
116	333 02 038	OG Kerzenheim	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	8.184	4.092	4.092
117	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	4.602	2.301	2.301
118	333 04 040	OG Kriegsfeld	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	2.046	1.023	1.023
119	333 04 045	OG Marnheim	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	4.092	2.046	2.046
120	333 06 048	OG Münchweiler an der Aisenz	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	7.672	3.836	3.836
121	333 07 049	OG Münsterappel	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	4.092	2.046	2.046
122	333 07 054	Stadt Obermoschel	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	2.046	1.023	1.023
123	333 02 060	OG Ramsen	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	3.836	1.918	1.918
124	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	4.602	2.301	2.301
125	333 06 071	OG Sippersfeld	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	7.672	3.836	3.836
126	333 04 076	OG Stetten	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	4.092	2.046	2.046
127	333 07 079	OG Waldgrehweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	2.046	1.023	1.023
128	333 06 503	OG Winnweiler	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	7.160	3.580	3.580
129	333 03 501	OG Zellertal	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024	06.07.2023	6.138	3.069	3.069
130	333 03 017	OG Dreisen	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	176		
131	333 06 503	OG Winnweiler	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	176		
132	333 07 049	OG Münsterappel	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	176		
133	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	198		
134	333 07 043	OG Mannweiler-Cölln	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	67		
135	333 07 008	OG Bisterschied	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	264		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztäg, schulische Unterstützungsangebote

Iffd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
136	333 07 028	OG Gundersweiler	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	615		
137	333 07 014	OG Dielkirchen	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	198		
138	333 07 084	OG Würzweiler	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	264		
139	333 06 080	OG Wartenberg- Rohrbach	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	110		
140	333 04 056	OG Oberwiesen	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	89		
141	333 06 042	OG Lohnsfeld	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	374		
142	333 07 066	OG Sankt Alban	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	176		
143	333 07 203	OG Seelen	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	45		
144	333 03 018	OG Einselfthum	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	154		
145	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	615		
146	333 03 501	OG Zellertal	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	300		
147	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	396		
148	333 06 030	OG Höringen	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	198		
149	333 06 075	OG Steinbach am Donnersberg	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	286		
150	333 06 071	OG Sippersfeld	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	330		
151	333 04 013	OG Dannenfels	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	330		
152	333 03 001	OG Albisheim (Pfrimm)	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	417		
153	333 04 007	OG Bischheim	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	330		
154	333 06 048	OG Münchweiler an der Aisenz	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	242		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztäg, schulische Unterstützungsangebote

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
155	333 04 045	OG Marnheim	Übergang Förderperiode 2023/2024	08.08.2023	549		
156	333 06 503	OG Winnweiler	Brandschutztechnische Sanierung des Schulgebäudes und Umbau der naturwissenschaftlichen Unterrichtsräume des Wilhelm-Erb-Gymnasiums Winnweiler (Landesschulbauprogramm)	08.09.2023	180.000		
157	333 03 026	OG Göllheim	Brandschutzmaßnahme am Schulgebäude der Realschule plus und Fachoberschule in Göllheim Gutenbergschule (Landesschulbauprogramm)	11.09.2023	50.000		
158	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Brandschutzmaßnahme am Schulgebäude der Grundschule und der Mathilde-Hitzfeld-Förderschule in Kirchheimbolanden (Landesschulbauprogramm)	11.09.2023	684.999		
159	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Sanierung und Erweiterung der Sporthalle am Nordpfalzgymnasium Kirchheimbolanden (Landesschulbauprogramm)	11.09.2023	145.000		
160	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstätten	11.09.2023	1.281	1.281	
161	333 06 071	OG Sippersfeld	Umbau und Erweiterung der Grundschule in Sippersfeld (Landesschulbauprogramm)	13.09.2023	175.000		
162	333 06 503	OG Winnweiler	Sicherheitstechnischer Umbau des Wilhelm-Erb- Gymnasiums in Winnweiler (Landesschulbauprogramm)	14.09.2023	110.000		
163	333 03 001	OG Albisheim (Pfrimm)	Umbau Kommunale Kita Albisheim (Standort C)	30.11.2023	346.500		
164	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Neubau Kita "Bunte Welt" Eisenberg	06.12.2023	1.048.000		
165	333 03 026	OG Göllheim	Brandschutzmaßnahme am Schulgebäude der Realschule plus und Fachoberschule in Göllheim Gutenbergschule (Landesschulbauprogramm)	19.12.2023	180.000		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstützungsangebote

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen in Euro
zu 1						
166	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den Abschluss der Berufsmatura anbieten	05.01.2024	137.700	137.700
167	333 05 502	Stadt Rockenhausen	Zuwendung für die Konsultationskindertageseinrichtungen der Nordpfälzer Glückskinder	28.02.2024	15.000	
168	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Sozialfonds Schuljahr 2021/2022 an Ganztagschulen	05.07.22/ 08.03.23	5.310	5.310

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstützungsangebote

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel in Euro zu 3	Bearbeitungs- stand zu 4
1	333 07 079	OG Waldgrehweiler	Brandschutzmaßnahme am Schulgebäude der Grundschule Waldgrehweiler (Landesschulbauprogramm)	220.000	in Bearbeitung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Schulsozialarbeit an Berufsbildenden Schulen

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen in Euro
zu 1						
1	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2022 BBS Donnersbergkreis - Schulsozialarbeit	17.12.2021	46.002	46.002
2	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2022 BBS Donnersbergkreis - Schulsozialarbeit	17.12.2021	15.300	15.300
3	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2023 BBS Donnersbergkreis - Schulsozialarbeit	08.12.2022	46.002	46.002
4	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2023 BBS Donnersbergkreis - Schulsozialarbeit	08.12.2022	15.300	15.300
5	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2024 BBS Donnersbergkreis - Schulsozialarbeit	12.10.2023	15.300	5.100
6	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2024 BBS Donnersbergkreis - Schulsozialarbeit	02.12.2023	15.300	5.100
7	333 07 502	Stadt Rockenhausen	2024 BBS Donnersbergkreis - Schulsozialarbeit	02.12.2023	46.002	15.334
zu 2						

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme		Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
					in Euro		
zu 1							
1	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	14.02.2022	172.792	172.792	172.792
2	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	14.02.2022	3.490	3.490	3.490
3	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	14.02.2022	4.930	4.930	4.930
4	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	14.02.2022	3.855	3.855	3.855
5	333 06 000	VG Winnweiler	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	14.02.2022	3.265	3.265	3.265

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
6	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	22.02.2023 23.02.2023	169.764	169.764	
7	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	23.02.2023	3.539	3.539	
8	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	23.02.2023	5.167	5.167	
9	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	23.02.2023	3.919	3.919	
10	333 06 000	VG Winnweiler	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	23.02.2023	3.343	3.343	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

Iffd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
						in Euro
zu 1						
11	333 00 000	LK Donnersbergrkreis	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	27.02.2024	167.019	167.019
12	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	27.02.2024	3.610	3.610
13	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	27.02.2024	5.351	5.351
14	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	27.02.2024	3.784	3.784
15	333 06 000	VG Winnweiler	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	27.02.2024	3.342	3.342

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Sprachförderung

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
						in Euro
zu 1						
1	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Feriensprachkurse 2021	10.07.2021	1.350	1.350
2	333 06 503	OG Winnweiler	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe, Schuljahr 2021/2022	16.09.2021	1.800	1.800
3	333 07 003	OG Alsenz	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe, Schuljahr 2021/2022	16.09.2021	3.600	3.600
4	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Feriensprachkurse 2021 (KVHS Donnersbergkreis)	28.09.2021	850	850
5	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Feriensprachkurse 2021 (KVHS Donnersbergkreis)	28.09.2021	850	850
6	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	Feriensprachkurse 2022 (KVHS Donnersbergkreis)	07.04.2022	850	850
7	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Feriensprachkurse 2022 (KVHS Donnersbergkreis)	07.04.2022	850	850
8	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Feriensprachkurse 2022 (KVHS Donnersbergkreis)	13.07.2022	1.350	1.350
9	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Feriensprachkurse 2022 (KVHS Donnersbergkreis)	13.07.2022	1.350	1.350
10	333 07 003	OG Alsenz	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe, Schuljahr 2022/2023	20.09.2022	3.600	3.600
11	333 06 503	OG Winnweiler	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe, Schuljahr 2022/2023	20.09.2022	1.800	1.800
12	333 04 039	Stadt Kirchheimbolanden	Feriensprachkurse 2022 (KVHS Donnersbergkreis)	08.10.2022	1.350	1.350
13	333 07 003	OG Alsenz	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe, Schuljahr 2023/2024	12.09.2023	3.600	3.600
14	333 06 503	OG Winnweiler	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe, Schuljahr 2023/2024	12.09.2023	1.800	1.800
15	333 07 502	Stadt Rockenhausen	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe, Schuljahr 2023/2024	12.09.2023	1.800	1.800

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Verbesserung Infektionsschutz Schulen

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
1	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Förderung der Verbesserung der Lüftungssituation an Schulen im Donnersbergkreis	09.11.2021	41.951	41.951
						zu 2

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: DigitalPakt

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
1	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	WLAN-Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgeräte, mobile Endgeräte	18.05.2021	37.892		
2	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Zusatzvereinbarung "Leihgeräte für Lehrkräfte"	06.12.2021	313.854	313.854	
3	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Zusatzvereinbarung "Leihgeräte für Lehrkräfte"	06.12.2021	25.108	25.108	
4	333 03 000	VG Göllheim	Zusatzvereinbarung "Leihgeräte für Lehrkräfte"	06.12.2021	17.575	17.575	
5	333 04 000	VG Kirchheimbollen	Zusatzvereinbarung "Leihgeräte für Lehrkräfte"	06.12.2021	38.917	38.917	
6	333 06 000	VG Winnweiler	Zusatzvereinbarung "Leihgeräte für Lehrkräfte"	06.12.2021	21.621	21.621	
7	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Zusatzvereinbarung "Leihgeräte für Lehrkräfte"	06.12.2021	27.571	27.571	
8	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2021/2022	66.187	66.187	
9	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2021/2022	5.467	5.467	
10	333 03 000	VG Göllheim	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2021/2022	4.521	4.521	
11	333 04 000	VG Kirchheimbollen	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2021/2022	7.722	7.722	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: DigitalPakt

Iffd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
12	333 06 000	VG Winnweiler	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2021/2022	5.115	5.115	5.115
13	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2021/2022	6.039	6.039	6.039
14	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Medienkompetenz macht Schule	01.02.2022	7.500	7.500	7.500
15	333 03 000	VG Göllheim	Medienkompetenz macht Schule	01.02.2022	7.500	7.500	7.500
16	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Medienkompetenz macht Schule	01.02.2022	15.000	15.000	15.000
17	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Medienkompetenz macht Schule	01.02.2022	7.500	7.500	7.500
18	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Vernetzung einschließlich Server, WLAN-Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgeräte, digitale Arbeitsgeräte, investive Begleitmaßnahmen	07.03.2022	767.534	767.534	
19	333 03 000	VG Göllheim	Zusatzvereinbarung "Administration"	05.04.2022	18.485	18.485	18.485
20	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Zusatzvereinbarung "Administration"	17.05.2022	23.516	23.516	18.445
21	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Zusatzvereinbarung "Administration"	24.05.2022	34.741	34.741	34.741
22	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Zusatzvereinbarung "Administration"	30.06.2022	234.063	234.063	228.423
23	333 03 000	VG Göllheim	Vernetzung einschließlich Server, Anzeige- und Interaktionsgeräte	19.07.2022	3.365	3.365	
24	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	WLAN-Ausleuchtung, mobile Endgeräte	07.12.2022	48.540	48.540	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: DigitalPakt

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						tt.mm.jjjj	in Euro
zu 1							
25	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Basis-DigitalPaktSchule Vernetzung einschließlich Server, WLAN-Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgeräte, mobile Endgeräte, investive Begleitmaßnahmen	21.12.2022	287.353		
26	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2022/2023	65.813	65.813	65.813
27	333 06 000	VG Winnweiler	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2022/2023	5.005	5.005	5.005
28	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2022/2023	5.533	5.533	5.533
29	333 03 000	VG Göllheim	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2022/2023	4.609	4.609	4.609
30	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2022/2023	7.777	7.777	7.777
31	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2022/2023	6.237	6.237	6.237
zu 2							

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: **Ministerium für Bildung**

Förderbereich: **DigitalPakt**

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						tt.mm.jjjj	in Euro zu 2
zu 1							
32	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Medienkompetenz macht Schule	01.02.2023	7.500		7.500
33	333 06 000	VG Winnweiler	Zusatzvereinbarung "Administration"	08.02.2023	22.388		
34	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Zusatzvereinbarung "Administration"	29.03.2023	33.181		
35	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Anzeige- und Interaktionsgeräte	21.12.2023	50.000		
36	333 03 000	VG Göllheim	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2023/2024	4.807		4.807
37	333 04 000	VG Kirchheimbolanden	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2023/2024	8.382		8.382
38	333 07 000	VG Nordpfälzer Land	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2023/2024	6.358		6.358
39	333 06 000	VG Winnweiler	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2023/2024	5.423		5.423
40	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2023/2024	65.978		65.978

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: DigitalPakt

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
41	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2023/2024	5.742	5.742
					in Euro	zu 2

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Förderbereich: LEADER, Flurbereinigungsverfahren und landwirtschaftlicher Wegebau

Iffd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
1	333 07 072	OG Sitters	Ausbau Wirtschaftswegebau "Am Sangenwald und Im steinigen Acker"	07.07.2021	174.331		
2	333 07 049	OG Münsterappel	Wirtschaftswegebau Spreiterweg und Kayepuhler Weg	07.07.2021	234.343		218.219
3	333 07 065	OG Ruppertsecken	LEADER-Vorhaben "Wohnmobilstellplatz im höchsten Dorf der Pfalz mit Verkaufsautomaten für regionale Produkte"	13.10.2021	48.043		15.556
4	333 04 031	OG Ilbesheim	Vereinfachtes Flurbereinigungsverfahren Ilbesheim	25.10.2021	254.416		254.416
5	333 06 009	OG Böttstadt	Ausbau Wirtschaftsweg Im Münchwald	02.12.2021	62.021		50.041
6	333 06 027	OG Gonbach	Ausbau Wirtschaftsweg Neuheimbacher Weg	02.12.2021	65.804		64.016
7	333 06 503	OG Winnweiler	Ausbau Wirtschaftsweg Gemeindewald	02.12.2021	72.896		59.294
8	333 02 019	Stadt Eisenberg (Pfalz)	LEADER-Vorhaben "Erstellung eines integrierten Stadtentwicklungskonzeptes für die Stadt Eisenberg (Pfalz)"	02.02.2022	36.553		33.911
9	333 06 009	OG Böttstadt	OG Böttstadt Wirtschaftswegebau "Aalbach"	22.03.2022	91.399		75.181
10	333 07 021	OG Finkenbach- Gersweiler	Vereinfachtes Flurbereinigungsverfahren	16.05.2022	1.743		1.743
11	333 04 031	OG Ilbesheim	Vereinfachtes Flurbereinigungsverfahren	16.05.2022	1.170		1.170
12	333 06 048	OG Münchweiler a. d. Alsenz	Ausbau eines Radweges von Münchweiler bis Alsenbrück-Langmeil	04.07.2022	64.792		64.792
13	333 06 503	OG Winnweiler	Ausbau eines Radweges von Winnweiler bis zum Wäschbacherhof im OT Alsenbrück-Langmeil	08.07.2022	275.723		272.103
14	333 06 503	OG Winnweiler	Ausbau eines Radweges im OT Alsenbrück-Langmeil bis zur Gemarkungsgrenze Münchweiler/Alsenz	28.11.2022	29.365		27.031
15	333 06 069	OG Schweisweiler	Vereinfachtes Flurbereinigungsverfahren Schweisweiler	29.11.2022	151.841		151.841

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergrkreis

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Förderbereich: LEADER, Flurbereinigungsverfahren und landwirtschaftlicher Wegebau

Iffd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
16	333 07 000	VG Nordpfälzer Bergland	LEADER-Vorhaben "Familienfreundliches Stahlberg"	26.01.2023	120.597	120.597	12.567
17	333 06 030	OG Höringen	LEADER-Vorhaben "Kauf und Aufstellung eines Warenautomaten im neu gestalteten Bürgertreff in Höringen am Bürgerladen"	06.03.2023	12.750	12.750	11.915
18	333 03 026	OG Göllheim	LEADER-Vorhaben "Digitale Medienpräsenz Museum Uhl'sches Haus"	10.05.2023	19.438	19.438	
19	333 03 001	OG Albisheim (Pfrimm)	OG Albisheim Wirtschaftswegebau "Unter der Heerstraße"	11.05.2023	199.793	199.793	103.509
20	333 06 069	OG Schweisweiler	Vereinfachtes Flurbereinigungsverfahren	26.05.2023	20.727	20.727	20.727
21	333 03 001	OG Albisheim (Pfrimm)	LEADER-Vorhaben "Zellers Panoramarundweg"	19.06.2023	50.135	50.135	
22	333 07 021	OG Finkenbach- Gersweiler	Vereinfachtes Flurbereinigungsverfahren	20.10.2023	4.500	4.500	4.500

Kleine Anfrage Nr.: 18/8918 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Donnersbergkreis

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Förderbereich: Verkehr und Straßenbau

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
zu 1						
1	333 07 054	Stadt Obermoschel	K 20, Ausbau Freie Strecke Obermoschel - LK Grenze	15.07.2021	864.000	432.000
2	333 00 000	LK Donnersbergkreis	Brückenneubau bei Wingertsweilerhof	30.03.2022	255.563	220.500
3	333 07 068	OG Schönborn	K 8 / K 11, Ausbau Freie Strecke Schönborn - L 386	05.05.2022	888.000	405.341
4	333 00 000	LK Donnersbergkreis	K 41, Ausbau in Alsenbrück-Langmeil	21.06.2022	279.788	
5	333 06 503	OG Winnweiler	K 4, Ausbau OD Winnweiler, Schlossstraße	21.06.2022	282.547	
6	333 06 042	OG Lohnsfeld	Geh-/Radwegausbau L 401 OD Lohnsfeld (Anteil Gehwege Gemeinde)	28.09.2022	35.700	21.000
7	333 02 502	Stadt Rockenhausen	Ausbau von Teilstrecken im Radwegekonzept Alte Welt	29.11.2022	616.701	319.500
8	333 00 000	LK Donnersbergkreis	K 7, Fahrbahnerneuerung zwischen Dörnbach und B 48	11.04.2023	255.500	182.500
9	333 06 071	OG Sippersfeld	K 42, Durchlasserneuerung am Pfrimmerhof, OT Sippersfeld	11.04.2023	260.000	130.000
10	333 06 000	VG Winnweiler	Ausbau von Teilstrecken im Radwegenez	08.05.2023	1.260.525	247.500
11	333 02 000	VG Eisenberg (Pfalz)	Barbarosaradweg Sonderprogramm des Bundes "Stadt und Land" zur Förderung der Radinfrastruktur	28.06.2023	591.623	54.768
12	333 00 000	LK Donnersbergkreis	K 85, Hangrutschbeseitigung bei Rathskirchen	19.09.2023	310.250	
13	333 00 000	LK Donnersbergkreis	K 85, Fahrbahnerneuerung zw. Rathskirchen und Bösodenbacherhof	19.09.2023	255.500	